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Youmnieon kor Metdadoon [Molvpéowv
2" dpovtictnplokn Zeipd Acknosov — Pnelonoinon THuotog

AvTikeipevo Acknong:

Avtikeipevo g epyocia givolr 1 KOTOVONGT TOV VOOV WYNOOmoinon TAnpogopiag,
derypatoinyio, kBoviiopog, péyebog Oeiypatog, c@AAUO KBAVTIGHOD, K®OIKOTOINGT Kot
pLOUOG peTAdoons dedopEVMV.

Meprypogi):

Aoknon 1
®&LovpE VO YNOLOTOMGOVUE AVOAOYIKO cLVEXES NYNTIKO onpa todtntag CD. Oempodpe 6Tt
N ovyvétrta arokomng (cut-off frequency) tov onfuatog eivor fc=20kHz (dvo opro yio Tig
GLYVOTNTEG TTOL YiVOVTAL AVTIANTTEG OO TO aAVOPAOTIVO QUT).
Noa extyun0ei n ouyvomra derypatoinyiog f;. No SiKo1oA0yNoETE TNV OTAVTNON GOG.
2. Av 10 delypoto kodikomolobvor pe 24bits va vroloyiotel o pvOudc peTddoong
dedopévav.
3. Av 1 ocvvolkn O1dpKelD. TOL MYNTIKOD oNfpatog eivor 4 min vo VTOAOYIOTEL TO
ouvolkd péyebog Tov Yynoeakov apyeiov.

Aoknon 2

BELOVE VO YNPLOTOWGOVUE OVOAOYIKO GUVEYEG NYNTIKO GOl LLE TILES TOV KVUOIVOVTOL aTd
250mV £€wc 2150mV. To onua derypotoinmreital pe ovyvotra fs = 8 kHz, eved ta deiypota
kwdwomolovvtar pe: (o) 2 bits / detypa, (B) 4 bits / delypa, (y) 8 bits / delypa, (8) 12 bits /
delypa, () 16 bits / deiypa. Ocmpniote YPUUUIKO KPOVTIGTY.

1. Tha tg meputdoeg (o) - (€) va vmoloywotel o pvbudg petddoons kot vo
KOTOOKELOOTEL 1) YPOQIKY TOPAoTOc TOv pubpov petddoong (bitrate) cuvaptiost
Tov peyébovg detypotoc n (bitrate = f(n)).

2. T g mepimtdcelg (o) - (€) VoL VTTOAOYIOTEL TO HEYIOTO GPAAUN KPAVTIGHOD €npay KO
VO KOTOOKEVOOTEL 1 YPAPIKN TOPACTACT TOL WEYIGTOL OQOAALOTOC KPOvVTIGHOD
GLVOPTNOEL TOV PeYEBOLVE SElYIOTOG N (Emax = f(N)).

3. Tw 1 Tepmtooelg (a) - (€) va vroroyiotel o Adyog PSNRy, kot va KoTooKeLaoTEL 1)
PO mapdotacn tov Adyov PSNRy, ocuvvaptiost tov peyébouvg deiypotog n
(PSNRyp= f(n)).

4. Tw g mepumtdoelg (a) - () vo vToAoylotel 0 eAdyloTog onpatobopuficodg Adyog
SNR;,i, (ce dB) kot vo katackevootel  ypapkn mapdotacn tov Adyov SNR;,
ouvaptNoel Tov peyEdovg detypatog n (SNR, = f(n)).

5.  Av 1 GLVOAIKT SLEPKELN TOV NYNTIKOV GNOTOC €lvar 2.5 min, Yo TIg TEPUTTOGELS (0)
- (¢) va vmoloylotel T0 cuvolkd péyebog Tov ynoerakov apysiov FileSize kot va
KOTOoKELOOTEL 1M Ypoikn mapdotacn tov FileSize cvvapticer tov peyébovg
detypatog n (FileSize = f(n))..

Aoxknon 3
®&AoVE VO YNPLOTOWGOVLE OVOAOYIKO GUVEXEG NYNTIKO OGN0 LLE TILES TTOV KVULOEVOVTOL O
200mV £mg 1800mV. To onpa derypatoinmreitat pe cuyvotnto fs = 16 kHz.

1. Av 10 péY10TO GQAAUA KPOVTIGHOD EIVOL €ypy=3.5mV.



a. Na vroloyiotel to didomua KPavtiopov q Kot o uéyedog detyparog n. Ioca
bits amatTovVTOL Y0 TV KOOKOTOINoN TV dEyUdTOV;

b. Noa vroloyiotei 0 p€yloTtog Kot 0 EAdy1oTog onpatofopvPikog Adyoc.

¢. No vroloyiotei 0 puOpdG HETASOONG TOV GUATOG,

2. Av o gldyiotog onpatofopufikog Adyog dev mpémet vo givar pkpotepog and 72dB.
a. No vrmoloyiotei To didotnpo KBavTiopov q kot to péyebog deiypartog n. [oca
bits amatrtovvTal Yo TNV KOSIKOTOINGT TV SEYIATOV;
b. No vroloyiotei 0 puOUOG PETAO0GNC TOL GNUATOG.
Aoknon 4

®élovpe va ynelomomoovpe TV @oTEWOTNTO (luminance) poG €KOVOG SOCTAGEDV
20X20cm. H gotewotnta og kdbe onpeio tng ewovag divetal amd v oxéon lum =5 + X +
10*Y, 6mov X kot Y 1 0éon (og cm) tov onpeiov otov d&ova X ko Y avtiotorya. Osmpovpe
o¢ opyn TV aEOVeV TV Tave optotepn yovia tng swovag (X: opilovtiog dEovag, Y:
KkG0etog dovag). H ovyvomra derypatoinyiog eivor 10 detypata/cm otov opifovtio Kot
Kkd0eto a&ova.

1.

2.

3.

Noa vroloyiotel n avdiveon g detypotoinmTnuévng swovog (pixelsXpixels) (1 pixel
= 1 deiypa’)
AV 10 p€Y16TO SOOI KPAVTIGHOD enax< 0.47, va vmoloyiotel to péyebog delypotog
n. Na vtoA0y1oTel T0 GUVOAIKO HEYEDOG TOV YNPLaKoy opyeiov.
Noa vroroyiotet 0 p€ylotog kat 0 eAay1eTog onpatofopuvfikog Adyog
Ayopilovpe v ewdva og dvo ico pépn otov a&ova Y, omdTe TPOKHTTOLY dHO
gioveg dootacewv 20X 10cm
a. Ta g 600 Eeywpiotég e1KOVES va VTTOAOYIGTOOV TO HEYEDOG delyaTog n Ko
TO GLVOAIKO péyeBog Tov Ynoelakol apyeiov, ®ote vo diatnpnOel To péyioto
0@ KBAVTIGHOD €< 0.47.
b. Zvykpivete 10 cuvolkd péyebog Tov Yneukov opyeio TP Kol PETH TO
Swympiopo. Timapatnpeiton kot yuori;
Awyopilovpe v ewova o dvo ioa pépn otov déova X, omdTE TPOKVTTOVY 60O
gwoveg dnotacewv 10X20cm
a. T tig dVo Eeympiotég ekoOveg va, VTOAOYIGTOVVY TO péYebog delypatog n Kot
TO GLVOAIKO péyeBog Tov Ynolakov apyeiov, ®ote vo diatnpndel To péyioto
o@OAN0 KBAVTIGHOD €< 0.47.
b. Zvykpivete 10 cuvolkd péyebog Tov YneuKoy opyeio TP Kol PETH TO
dwympiopo. Timapatnpeiton kot yuori;



